

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ÉS  
POLGÁRMESTERÉNEK  
HÍRLEVELE



2017. október



## TISZTELT ÉRDIEK!

Mindenekelőtt ezúton is szeretettel köszöntjük Érd időskorú lakóit az Idősek Világnapja alkalmából! Megbecsülni az időseket és gondoskodni róluk a társadalom és a kormány erkölcsi kötelessége. A kormány a válság idején is megőrizte a nyugdíjak vásárlóértékét és növelte annak összegét, és több alkalommal infláció feletti nyugdíjemelést hajtott végre, bevezette a rezsicsökkentést, és a nők 40 év munkaviszony utáni nyugdíjba vonulását. Ma már a büntető törvénykönyv minősített esetként kezeli az idősek sérelmére elkövetett bűncselekményeket. Itt, Érden is kiemelten kezeljük az időskorúak életkörülményeinek javítását. Felújítottuk a város szinte valamennyi háziiorvosi rendelőjét, és hamarosan elkezdődik a járóbeteg-szakellátó régi szárnyának teljes felújítása, valamint a szociális gondozó központ átépítése is.

Eddig sosem látott mértékű, 46,5 milliárd forintos főösszegű költségvetésről szavazott legutóbbi ülésén a közgyűlés. Az összeg azért ilyen magas, mert idén 24,4 milliárd forint támogatás érkezett a Modern Városok Program keretében, illetve uniós forrásokból. Köszönhető ez a város és a kormány, valamint Érd országgyűlési képviselője, dr. Aradszki András közötti hatékony együttműködésének.

Sajnálatos és érthetetlen, hogy a baloldal elutasította a város fejlesztését biztosító költségvetést, amely lehetőséget biztosít arra, hogy néhány év alatt behozzuk a város több évtizedes lemaradását.

Ennek a történelmi jelentőségű költségvetésnek 70%-a ugyanis a város fejlesztését szolgálja. Ebből kezdtük meg a város vízvezetési problémájának megoldását az érdligeti záportározó és a hozzá vezető vízvezető árkok építésével, ami elengedhetetlen feltétele a néhány éven belül tervezett lakó utak és járdák megépítésének. Ehhez – Aradszki András segítségével – a kormány további támogatására számítunk. Az útépítési program mindeközben elkezdődött a főbb csomóponti utak építésével, amint azt tapasztalhatják az érdi lakosok.

A program része az óvodák, iskolák felújítása, illetve építése is. Hamarosan két új középiskolával gazdagodik Érd, közben pedig elkészült a Béke téri óvoda és bölcsőde külső energetikai korszerűsítése, amit hamarosan az intézmény teljes belső felújítása követ. A Szivárvány Óvoda Tusculanum Tagóvodájában is teljes energetikai felújítást végeztünk, és gőzerővel épül a Kincses Óvoda Fácán Tagóvodájának új épülete is.

A fejlesztések programja tehát a tervek szerint halad, és hisszük, hogy néhány éven belül elmondhatjuk: Érd, a mi városunk, újjáépült!

dr. Aradszki András  
országgyűlési képviselő

T. Mészáros András  
polgármester